

Konference VZ Tour 2024 v Liberci představí rizika i dobrou praxi ve veřejném zadávání



12. 09. 2024 17:43

Lídři ve veřejném zadávání zamíří už tento podzim do všech českých krajských měst. Nepůjde však jen o formální prezentace, ale především o inspirativní diskusi, sdílení praktických zkušeností a konzultace se skutečnými experty. To vše přinese VZ Tour 2024 – a to v Liberci už 10. října 2024 v budově Krajského úřadu Libereckého kraje.

VZ Tour 2024 míří do Libereckého kraje. Odborníci z [Centra pro regionální rozvoj České republiky](#) připravili podzimní sérii konferencí, kde klíčoví hráči na poli veřejného zadávání představí nejnovější trendy a osvědčené postupy v oblasti veřejných zakázek. Jde o skvělou příležitost setkat se s lídry ve veřejném zadávání a získat přístup k jejich know-how. Akce slibuje seznámení s inspirativními případovými studiemi, sdílení rozhodovací praxe, Best Practice a konzultace na místě s těmi nejlepšími z oboru.

Konference, která se uskuteční **10. října 2024 od 9 hodin v multimediálním sále libereckého krajského úřadu**, nabízí jedinečnou možnost pro všechny, kdo se zajímají o rozvoj a zlepšování transparentnosti a efektivity ve veřejném zadávání. Na konferenci budou prezentovány znalosti a zkušenosti přímo od odborníků z Ministerstva pro místní rozvoj a Ministerstva financí, z Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže a z Centra pro regionální rozvoj, které administruje projekty IROP a přeshraniční spolupráce.

Budou rozebírány potenciální problémy a rizika spojená s kontrolou, auditováním a soudními přezkumy rozhodnutí v projektech financovaných z evropských fondů. Diskuse se bude rovněž týkat aktuálních rozhodovacích postupů řídicího orgánu, důležitých principů 3E a jejich aplikace ve veřejném zadávání. Na konferenci se také podělí o své zkušenosti a doporučení významní krajští partneři Centra, kteří se zabývají zadáváním veřejných zakázek v rámci svých

projektů – Krajská nemocnice Liberec, Krajský úřad Libereckého kraje i město Semily.

Registrace na akci a další důležité informace najdete [zde](#).